Beneficiário Agência/ Código Beneficiário	Pagador: KADET	T AUTO PEC	AS E ACES	ORIOS E	IRELI - I	FILIAL 57.077.430/00	02-00
Pagável Preferencialmente da Rede Bradesco ou no Bradesco Expresso Beneficiário IMPORTADORA EDA LTDA - CNPJ/CPF:61.112.538/0001-82 AV EMBAIXADOR MACEDO SOARES, 10735 - GALPAO 028 - VILA ANASTACIO - 05095-035 - SAO PAULO - SP Data do Documento 17/04/2024 Número do Documento 98126-B DM N DM N O1/06/202 Agência/ Código Beneficiário 095/227735-3 Agência/ Código Beneficiário 095/227735-3 O95/227735-3 O95/227735		009	009 R\$			X	
Pagável Preferencialmente da Rede Bradesco ou no Bradesco Expresso O1/06/202 Beneficiário IMPORTADORA EDA LTDA - CNPJ/CPF:61.112.538/0001-82 AV EMBAIXADOR MACEDO SOARES, 10735 - GALPAO 028 - VILA ANASTACIO - 05095-035 - SAO PAULO - SP Data do Documento Número do Documento Espécie Aceite Data do Processamento Nosso Número	Uso do Banco	Carteira	Espécie	Quantida	de	Valor	(=) Valor do Documento
Pagável Preferencialmente da Rede Bradesco ou no Bradesco Expresso O1/06/202 Beneficiário IMPORTADORA EDA LTDA - CNPJ/CPF:61.112.538/0001-82 AV EMBAIXADOR MACEDO SOARES, 10735 - GALPAO 028 - VILA ANASTACIO - 05095-035 - SAO PAULO - SP	17/04/2024	98126-B		DM	N	23/04/2024	09 00000008194-1
Pagável Preferencialmente da Rede Bradesco ou no Bradesco Expresso 01/06/202 Beneficiário IMPORTADORA EDA LTDA - CNPJ/CPF:61.112.538/0001-82 AV EMBAIXADOR MACEDO SOARES, 10735 - GALPAO 028 - VILA ANASTACIO - 05095-035 -		Número do E	Espécie	Aceite	Data do Processamento		
Pagável Preferencialmente da Rede Bradesco ou no Bradesco Expresso 01/06/202 Beneficiário Agência/ Código Beneficiário		ACEDO SOAR	ES, 10735 - G	ALPAO 02	8 - VILA	ANASTACIO - 05095-035 -	
Pagável Preferencialmente da Rede Bradesco ou no Bradesco Expresso 01/06/202	IMPORTADORA ED	A LTDA - CN	PJ/CPF:61.1	12.538/00	01-82		095/227735-2
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Beneficiário						Agência/ Código Beneficiário
Loca de Pagmento Vencimento	Pagável Preferencialr	nente da Rede	Bradesco ou	ı no Brade	esco Expi	resso	01/06/2024
	Loca de Pagmento						Vencimento

KADETT AUTO PECAS E ACESSORIOS EIRELI - FILIAL Pagador:

AV FRANCISCO MONTEIRO 904

SP 09406-300 Ribeirão Pires

Beneficiário final:

Recibo do Pagador

Autenticação Mecânica



237-2

23790.09505 90000.000811 94022.773504 4 97340000210224

17/04/2024 Uso do Banco Carteira	OARES, 1 do Docur 98126-E	mento B Espécie REAL ficiário		8 - VILA A	Data do Processamento 23/04/2024 Valor X	Agência/ Cod Cedent 095/227735-2 Nosso Número 09 00000008194-1 (=) Valor do Documento 2.102,2
AV EMBAIXADOR MACEDO SO SAO PAULO - Data do Documento Número 17/04/2024 Uso do Banco Carteira 0 Informações de responsabilidade	OARES, 1 do Docur 98126-E	mento B Espécie REAL ficiário	Espécie DM	8 - VILA A	Data do Processamento 23/04/2024 Valor	Nosso Número 09 0000008194-1 (=) Valor do Documento
17/04/2024 Uso do Banco Carteira 0 Informações de responsabilidade	98126-E	Espécie REAL ficiário	ĎМ	N	23/04/2024 Valor	09 00000008194-1
0 Informações de responsabilidade	09 e do benet	REAL ficiário	Quantida	de		` '
,			<u>. </u>			
		Diadesco)			(-) Outras Deduções
						(-) Outras Deduções (+) Mora/Multa
						(+) Outros Acréscimos
						(=) Valor Cobrado
Pagador KADETT AUTO PECAS E ACES	SSORIOS	EIRELI - F	FILIAL			CNPJ/CPF 57.077.430/0002-00
AV FRANCISCO MONTEIRO		904	09406-30	00	Ribeirão Pires SP	

Autenticação Mecânica

